
From: Soil & Water Conservation Program
To: Soil & Water Conservation Program; DNR.Soil and Water Conservation Districts staff
Cc: DNR.SWC Staff
Subject: RE: Survey on Black Walnut Production in Missouri from MU Extension
Date: Monday, September 28, 2020 11:52:31 AM

Good Morning: Our partners at MU extension have requested assistance in distributing the following
survey about black walnut production in Missouri. Please share with your landowner contacts as you
see fit.
 
“On behalf of MU Extension in coordination with Hammons Product Company, we are interested in
learning more about the black walnut industry. This project is designed to gain an understanding
about harvesting, hulling,  and improving black walnut stands in your area. We invite you to
participate by completing this simple survey
https://missouri.qualtrics.com/jfe/form/SV_2cvmGg6gSbfsx93. University of Missouri faculty will
analyze this information and share aggregate results with Hammons Product personnel. We
appreciate you taking the time to assist in this educational endeavor. The data collected will provide
useful information about what affects the black walnut harvest each year. It will also allow MU
Extension to look for opportunities to support the black walnut industry.”
 
If you have questions or require additional information, please contact Jay Chism or Mallory Rahe
with MU extension at 417-865-0707
 
Thank you!!
 
Soil and Water Conservation Program
 
We’d like your feedback on the service you received from the Missouri Department of Natural
Resources. Please consider taking a few minutes to complete the department’s Customer Satisfaction
Survey at https://www.surveymonkey.com/r/MoDNRsurvey. Thank you.
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